
Здоров’я понад усе: у селі на Золотоніщині відбувся вакцинально-профілактичний захід

  

25 січня вакцинальний автобус Черкаського обласного центру контролю та
профілактики хвороб приїхав до села Ковтуни Золотоніського району. Фахівці Центру
спільно з колегами Золотоніського районного відділу та працівниками Золотоніського
міського ЦПМСД організували тут виїзну профілактично-вакцинальну сесію «Здоров’я
понад усе».

  

 1 / 13



Здоров’я понад усе: у селі на Золотоніщині відбувся вакцинально-профілактичний захід

На мобільну бригаду в медичному пункті тимчасового базування чекали жителі села
Ковтуни Новодмитрівської територіальної громади.
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У Зінаїди Павлівни та Володимира Михайловича 51 рік спільного подружнього життя.

  
  

«Ми все разом робимо. Якби не разом, то скільки б не прожили. І на вакцинацію удвох
прийшли. Сьогодні щепимося від дифтерії та правця. Треба вакцинуватися. От ми від
ковіду зробили по два щеплення, то й не хворіли. Хочемо й надалі бути здоровими та
довше пожити, тому й вакцинуємося. У нас п’ятеро дітей і вісім онуків. Мріємо ж іще і
правнуків дочекатися», – поділився Володимир Михайлович.
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  Його підтримує дружина:    «Ми в селі. Можемо поранитися кожного дня. У мене, приміром, діабет, тому будь-якірани погано загоюються. Та й чоловік, працюючи по господарству, часто травмується.Тут врізалося, там розрубалося. Треба, щоб щеплення у тебе були, і тоді нерви спокійні,бо ти захищений».    
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  77-річна Марія Федотівна знає, що вакцинуватися від правця та дифтерії потрібно кожнідесять років:    «Десять років уже минуло, як я вакцинувалася. Тож треба повторити щеплення. У мене ідіти признають вакцинацію, контролюють мене».    
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  58-річний Василь Анатолійович вирішив вакцинуватися від COVID-19:    «Я бачив, як тяжко батько хворів на ковід. Довго ми його лікували. Ні я, ні він не буливакциновані. Тому коли лікар сказав, що є вакцина проти штаму «Омікрон», я вирішивщепитися».    

  Загалом під час цієї виїзної вакцинальної сесії, що проходила у межах інформаційноїкампанії «Вакцинуй важливого себе!», у селі Ковтуни від дифтерії та правця безоплатноотримали щеплення 23 жителі, а від COVID-19 – 2 людини.  Перед вакцинацією люди проходили первинний медичний огляд, отримали консультаціюсімейного лікаря. 27-и особам виміряли артеріальний тиск та визначили індекс маси тіла.18 жителів села мали змогу виміряти рівень цукрув крові, 16 – холестерину.  
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  Під час заходу фахівці Черкаського обласного ЦКПХ провели серед жителів громадироз’яснювальну роботу з профілактики неінфекційних захворювань та ментальногоздоров’я, надали рекомендації зі здорового способу життя, зокрема раціональногохарчування, рухового режиму та особистої гігієни.  
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  Провакциновані відвідувачі отримали брошури, листівки з корисною інформацією проздоровʼя та екосумки.  
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